

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. szeptember 6. napján tartandó soros, nyílt ülésére

Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja alapján **az egészségügyi alapellátás**, az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatások **biztosítása**, a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó **helyi önkormányzati feladat**.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése alapján, a **települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:**

- a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
- b) a fogorvosi alapellátásról,
- c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,
- d) a védőnői ellátásról, és
- e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

Csanádpalota város Kövegy községgel együtt két vegyes háziorvosi és házi gyermekorvosi körzetet alkot.

A háziorvosi körzetek beosztását Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátások körzeteinek meghatározásáról szóló 1/2022. (II.03.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete tartalmazza.

Csanádpalota város és Kövegy község egy fogorvosi körzetet alkot, amely a két település közigazgatási területére terjed ki.

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. december 7. napján tartott ülésén fogadta el a 2023. évi Munkatervét. Az elfogadott munkaterv szerint a szeptemberi ülés napirendjén szerepel az egészségügyi ellátás helyzetéről szóló tájékoztató.

Dr. Pásztor Kornél és Dr. Erdősy Margaréta háziorvosok, valamint Dr. Vecsernyés Renáta Tímea fogorvos elkészítették a tájékoztatójukat a településen végzett munkájukról. A tájékoztatók az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatókat tárgyalja meg és hozza meg döntését!

.../2023. (09.06.) Képviselő-testületi határozat
Tárgy: Tájékoztató az egészségügyi ellátás helyzetéről

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta az egészségügyi ellátás helyzetéről készült tájékoztatókat és azokat az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.) A Képviselő-testület megköszöni Dr. Pásztor Kornél és Dr. Erdősy Margaréta házi orvosok, Dr. Vecsernyés Renáta Tímea fogorvos, valamint a csanádpalotai egészségügyi ellátásban dolgozóknak a településen végzett munkájukat.

Felelős: Perneki László polgármester


Határidő: értelem szerint


A határozatról értesítést kap:

- Perneki László polgármester
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- Dr. Pásztor Kornél házi orvos
- Dr. Erdősy Margaréta házi orvos
- Dr. Vecsernyés Renáta Tímea fogorvos - 6725 Szeged, Bálvány u. 9/b.
- Irattár

Csanádpalota, 2023. augusztus 30.




Perneki László
polgármester

Előterjesztést készítette:	Besenyi Ildikó 
látta:	-
Tárgyalta:	Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet	3 db beszámoló

Érk. időpontja: 2023 AUG. 21
Érk. sorszáma: 4650/2023
Érkeztető: UL

Jepto

Beszámoló

Csanádpalota I. számú körzet egészségügyi dolgozóinak 2022. évi tevékenységéről.

CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, KÉLEMEN LÁSZLÓ TÉR 10.		
Iktatás: 2023 AUG. 21 év hó nap		
Iktatószám: CSP/2467-4/2023 Melléklet:		
Előszám:	Utószám:	Előadó: Besenyi Sándor

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Személyi állományunk az elmúlt évhez képest változatlan. Praxisunk kártyaszáma 1600

2022. évi összes betegforgalom 16.850 fő, naponta átlagosan 75 fő.

Ez az adat a kövegyi rendelést is tartalmazza. Ez a 75 fő nem a naponta megjelenő betegek száma, hanem az összes ügyintézésünk száma. A rendelési idő régen változatlan és kifüggesztve elolvasható.

Régi és nehezen megoldható probléma, hogy a betegeink jelentős része rendelési idő lejártá után is jön és a rendszerint nem sürgős halaszthatatlan problémákkal csak lustaságból.

Telefon forgalmunk egyre növekszik: sokan telefonon rendelnek gyógyszert és egyre több a telemedicina, vagyis a telefonos tanácsadás és gyógyítás. Ebből kifolyólag sokszor a rendelőben várakozó betegeink nem értik, miért haladunk olyan lassan.

Csanádpalota Orvosi Rendelő tárgyi feltételei az országos előírásoknak megfelelnek, kivéve az EKG : 3 éve beszerzett EKG működésképtelen egy korábbi amortizálódott készüléket használunk jelenleg . Az épület infrastruktúrája továbbra is katasztrófális.

Fő problémáink pontokba szedve :

1. Nagyobb eső esetén évek óta beázik , a függönytartó teljes hosszúságában csöpög a víz a födéből.
2. Az ablakok hőszigeteltsége már a 20. században sem volt jó.
3. A 10 éve történt betörés nyoma még mindig látszanak az ajtón.
4. 10 éve nem volt a rendelő meszelve.
5. Az internet továbbra is sokszor akadozik, főleg délután , a folyamatos munka alapfeltétele a megbízható internet. Egyre több dolgot csak online lehet intézni!
6. Télen főleg a reggeli órákban a jelenleg fatüzelésű kazán által biztosított hőmérséklet nagyon kevés , hőszigeteléssel próbáltunk több alkalommal rásegíteni, ezt pedig a rendelő elavult elektromos rendszere nem bírja!


.Komoly problémát jelent, hogy Makón elérhető szakrendelések és kórházi osztályok száma egyre csökken a várólisták hosszabbodnak, ezáltal nő a házi orvosok munkája és felelőssége is.

Ezért egyértelműen a hódmezővásárhelyi kórház vezetés felelős, aki a kórház összevonások idején nem ígérte a makói tagkórházának a fokozatos leépítését.

Jelenleg makói kórház szakrendelőben bőrgyógyászat szakrendelés nincs bizonytalan ideig , ultrahang hozzáférés várakozási ideje 5-6 hónapra nőtt.

2023. október 1-jétől Csanád-Csongrád megye is belép az új ügyeleti rendszerbe, ami azt jelenti, hétköznapon háziorvos 16 órától 22 óráig lesz elérhető makói Mentőállomáson, hétfőn és ünnepnapon 8-14 óráig. A jelzett időponton túl csak mentőszállítás elérhető és a Sürgősségi Betegállító Osztály.

Csanádpalota, 2023.08.18.


Dr. Pásztor Kornél
háziorvos

gjt

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Érk. időpontja: 2023 AUG. 23
Érk. sorszáma: 4728/2023
Érkeztető: U.L.

KISKÉPDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, SZÉLEMEN LÁSZLO TÉR 10.		
Iktatás: 2023 AUG. 24 hó nap		
Iktatószám: CSP/2467-5/2023 Melléklet:		
Előszám:	Utószám:	Előadó: Besenyi Klára

Tárgy: Beszámoló a 2022-es évről
II.-es számú háziorvosi körzet, Dr. Erdősy Margaréta

Tisztelettel tájékoztatom a képviselő testület tagjait, hogy a 2022-es évben a korona vírus okozta betegségek száma csökkent.

A szokásos orvos-beteg találkozások száma az év második felére visszaállt az előzőekre.

Kivételt képeznek az állandó gyógyszerek felírása továbbra is telefonon történik az esetek nagy részében.

A rendelő intézet épülete továbbra is változatlan állapotban maradt. Kivételt képez a személyzeti WC felújítása.

A gáz árának emelkedése miatt a fűtést fatüzeléses kazánal oldották meg, de a fűtési hőmérséklet elmarad az előző évekéktől, e miatt hőszigetelő használatával van lehetőségünk kiegészíteni a hőmérsékletet.

A Védőnő mindenben segítséget nyújt ami a terhességekkel, illetve a gyerekekkel kapcsolatos.

A szociális dolgozók is segítik az orvosi munkánkat, de létszámuk növelése szükségessé válna, mivel a lakosság idősödik és egyre többen vennék igénybe a szociális segítséget.

A rendelési idő továbbra is heti váltakozásban történik, a két működő körzet között. Délelőtti, illetve délutáni műszakos váltásban.

Nagy problémát okoz az érvénytelen TB biztosítások miatt kieső lakosság szám a TB finanszírozási szempontjából.

Ügyeleti rendszerünk továbbra is központi ügyelet alapján működik, makói telephellyel.

A 2022-es évben rendelőben történt ellátások (esetek) száma: 10519 fő

Telemedicinális ellátás: 4132 fő

Rendelő intézeten kívül: 230 fő

Bejelentkezett lakosok száma: 1502 fő, melyből 18 éves, illetve alatti 306 fő.

Idősödő emberek miatt a krónikus betegségek száma erősen növekszik. Amely miatt intézeti beutalások és kivizsgálások válnának szükségessé, amelyek az új ellátó rendszer változásai miatt egyre nehezebben kivitelezhetőek.

Reméljük, hogy továbbra is kapunk segítséget az Önkormányzattól,
amennyiben lesz rá lehetőség.
Kérjük a rendelő épületének korszerűsítését is.

Tisztelettel: Dr. Erdősy Margaréta, háziorvos

Dr. Erdősy Margaréta
HÁZIORVOS
Szolgálat-Tel: 06 (62) 283-414
6913 Csanádpalota, Kossuth u. 6.
Eng.szám: 3715-4/2007
Adószám: 45995235-1-26
Nyilvánt. szám: 5624629
Aa. kód: 060090010



Csanádpalota, 2023.08.21.

Jywo

pmhiv@csanadpalota.hu

Feladó: Klaudia Hédi Dr. Udvardi <heididentfogaszat@gmail.com>
Küldve: hétfő 2023. augusztus 28 9:36
Címzett: pmhiv@csanadpalota.hu
Tárgy: Éves fogászati beszámoló
Melléletek: palota polgi.odt

Üdvölöm!

Mellékelve küldeném önöknek éves beszámolónkat.

Üdvölettel: Dr Vecsernyés Renáta Tímea

Éves időpontja:	2023 AUG. 28	
Dokumentumszám:	4790/2023	
Előadó:	C.L.	
CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZAT HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, KELEMEN LÁSZLÓ TÉR 10.		
Iktatás:	2023 AUG. 28	
..... év hó nap		
Iktatószám:	CSP/2467-6/2023	
..... Melléklet:		
Előzetes:	Utószám:	Előadó:
		Beszéni Klára

Tájékoztató csanádpalotai fogászati tevékenységről 2023

Rendelésen megjelentek 2023-ban:

Akut Ellátás: 488

Szakrendelésre utalás: 158

Esetszám: 2006

2023. évben az esetszámok növekedtek. A fogászati ellátást több lakos vette igénybe. Az elmúlt időszakban az alapellátásban személyi vagy tárgyi okok miatt fennakadás nem volt.

Az épület tetőszerkezetéből adódó hiba miatt az egyik helyiséget nem lehet használni, egészségügyi kockázattal jár a személyzetre a penészedés mértéke. Kérjük mielőbbi megoldását!

Csanádpalota 2023.08.28.

Dr Vecsernyés Renáta Tímea